

# «Особо»

## Предисловие

Для многих тюрьма (СИЗО) и колония (Зона) - это одно и то же, синонимы. Но на самом деле это не так.

Тюрьма – камерная система. Из удовольствий вне «твоей» камеры: прогулка 1 раз в день, 1 час в день в другой камере с решеткой вместо крыши, душ 1 раз в неделю – 15 минут и свиданка, если повезет, 2 раза в месяц, через 2 стекла.

В общем, в тюрьме **особые** условия, это не колония, где есть хоть какая-то свобода передвижения (по территории), где видно небо без решетки, где общение не ограничивается стенами «твоей» камеры, где бывают длительные свиданки (не через стекло).

В тюрьму сажают на время следствия, но держать в таких **особых** условиях более года Закон позволяет только **особо** опасных преступников. Т.е. тех, кто подозревается в совершении не просто преступления, не тяжкого преступления, а именно **особо** тяжкого преступления. Например: убийство, теракт, людоедство, изнасилование детей... (уточню – изнасилование совершеннолетней девушки, даже групповое, считается только лишь тяжким преступлением, а совершившие его преступники всего лишь опасные, а не **особо** опасные).

Здравствуйте! Я Лунин Лев Михайлович.... **особо** опасный преступник, что и позволяет держать меня в тюрьме более года, а точнее... я не имею возможности потрогать женщину, ну или обнять мать с 26 января 2017г.

А далее, я расскажу вам сказку собственного сочинения, основанную на реальных событиях, сказку ... которая и перевоплотила просто сутенера в **особо** опасного бандита.

**Выделенным шрифтом** я выделю то, что выделено в предъявленном мне обвинении, а в [квадратных скобках добавлю немного сарказма] и сказ этот будет от третьего лица.

## Сказка

Жил был, да не тужил сутенер Лунин Лев Михалыч (далее ЛМ). И так сильно **желал он социальное здоровье попортить**, что в 2008-ом организовал проверки проституток города Набережные Челны (далее НЧ) в Спид Центре города НЧ [наверное, для того, чтобы здоровье социальное портили только проститутки здоровые, а то больные проститутки плохо с этим справлялись]. А еще **желал он нравственности навредить общественной**, да так сильно желал он этого, что в 2010-ом создал сайт chelny-dosuq.ru названный, да и переместил все «точки» проститутские, 20 лет до этого на проспекте Мира обитавшие, с городских просторов в просторы виртуальные [наверное, и тут был коварен замысел, ведь известно всем, что нравственность общественная без проституток на улице быстрее намного разрушается. Поэтому, по ходу в стране нашей порно даже на Площади на Дворцовой в Столице северной снимать разрешается]. Ах, да, еще **посмел он охрану предоставить девицам** этим, **любовью торгующим**. Другими словами, клиентам их пьяным да неадекватным любовь эту платную бесплатно отбирать не давал. Бить и обижать, в общем, проституток не разрешал.

Ну и **посадили** негодяя этого за дела эти нехорошие **в январе 2016-го** в острог Чистопольский, СИЗО-5 в народе кличущийся. Ведь на время следствия более

мягкой меры пресечения достойны лишь подозреваемые что-то полезное для общества сделавшие, а ЛМ кроме того, что в Чечне воевал во вторую компанию, да в Луганск сгонял в 2015, да официальным представителем pole sport в РТ стал в 2012, да школу танцев открыл в 2013, да Чемпионку Мира продвинул в 2014 **ничегошеньки то и полезного не сделал для общества.**

В общем, предъявили статью ему сутенерскую, в Уголовном Кодексе под номером 241 (первым) числящейся, ну а чтоб пострашней ЛМ выглядел, часть 2 (вторую) статьи той с ходу задвинули, тобиш, якобы, мол не просто он организовывал занятия проституткошные, а **с применением насилия**, якобы **проститутки заставлял проститутничать**. Позже нашлись тому и свидетели – проститутки, и как ни странно, их сутенеры нынешние, которые хоть ЛМ в глаза не видывали, зато слыхивали от кого-то, где-то, когда-то о применении им насилия. И хоть в юриспруденции принято слухи не принимать во внимание, эти сплетни, все же, во внимание **особенно** принялись.

По обыкновению стали дело шить следователи и пострадавших искать оперативники. Но незадача случилась какая-то: потерпевшие эти, молвой навеянные, почему-то не находились.

Но полицейские не отчаялись и **посадили** в тюрьму **еще** штук **20 подозреваемых**, по их мнению, к бизнесу причастных любовному незаконно в НЧ городе созданном. Объявить захотели всех их подельниками Преступным Сообществом связанных, да не абы каким, а Организованным, что в юриспруденции, к слову, **особо** тяжким преступлением считается. Но опять незадача случилась: не знакомы друг с дружкой подельнички те в основном оказались.

И как только не предлагали оперативнички тем подельничкам байки **особо** страшные друг про друга на допросах понарасказывать, чтоб взамен **особо** сказочным сказочникам из тюрьги на волю отправиться. И по-хорошему предлагали: да под водочку, и по-плохому: да под ухудшения условий содержания в учреждении Чистопольском (ЛМ, например, на неделю отправили чифир гонять с психбольным наедине в 113 камере, а об остальных ухудшениях я в мультблоге «Изнанка проституции» на канале youtube.com уж рассказывал <https://youtu.be/NwmQJXms4Bs>). Да только многие не согласились слова говорить, операми понапридуманые, да пальцем тыкать на незнакомых доселе товарищей по несчастью, стало быть, теперь обоюдному

В общем, не лепилась статья 210-ая, да и потерпевшие, как некстати, все никак не искалися.

Ну а тут еще и год 2016 подходить стал к своему завершению, что означало (как Вы помните из предисловия) предельный срок содержания под стражей у не **особо** опасных преступников заканчивался.

Но снова не отчаялись оперативники, ведь повышать показатели надо служебные, статистику раскрываемости улучшить бы надобно, да и галочки, звездочки, премии на дороге ведь не валяются.

Короче «Во Банкъ» пошли сотрудники органов, а точнее, Во Колонию Поселение номер 6 Башкирской Республики, где уже не впервой чалилась одна проститутка бывшая. И, представляете, вспомнила та проститутка 9 лет назад проститутничевшая, что не только она проститутка бывшая, а и **особо** тяжкая пострадавшая бывшая.

И из мест не столь отдаленных на допросе под завершение года 2016 рассказала [эта честнейшая девушка, которая в жизни ни разу не лукавила], что знакома она с

Луниным Львом Михайлычем 14-го июня 1981 года рождения (*[видно памятью она не обижена, коли уж через 9 лет дату рождения даже упомянула]*). А еще поведала она следователю, что когда-то весной 2008 2-е подруги ее, еще одна девушка, ну и ЛМ соответственно совершили в ее отношении преступление **особо** опасное, юридическим языком будет сказано: **похищение группой лиц запланированное, да организованное**, сто пудов, **по сговору предварительному**.

Ну и как Вы уже догадались, формулировка данная, да **особо** страшная, позволяет гноить за решеткой ЛМ сколь угодно и далее (*[Но все же память у ней видно девичья, коли уж дату происшествия этого **особой** страшности страшного она, увы, не упомянула]*).

Ну и вот история эта невероятно **особо** ужасная, из допросов и очных ставок ее воссозданная (*[Слабонервные, уж, пожалуйте, воздержитесь от прочтения]*).

В общем, лица вышеуказанные, 9-ть лет назад, под предлогом вымышленным, усадили ее в иномарочку, пива дали ей тяпнуть бутылочку, а она и заснула....почти сразу же, а когда проснулась от того, что тачка остановилась, да узнала, что проституткою подрабатывать едет, **попыталась с криками выпрыгнуть на ходу...**(*[с тачки остановившейся]*), ну а далее снова по разному из допросов из разных следует – толь ЛМ, толь подруга ее, **прямо по личику ей пощечину** смачную толь врезал, толь врезала, с целью явно не благовеенной.

**Испужалась ужасно** Башкирочка той **особо** опасной пощечины, ну и (*[как это бывает у людей **особо** шибко напуганных]*) снова спать легла ... почти сразу же. А проснулась уже в НЧ городе, где на хату пошла проститутскую и опять (*[как это бывает у людей **особо** шибко напуганных]*) снова спать легла ... почти сразу же.

На день следующий в Центр Торговый поехала вместе с лицами вышеуказанными, приделася, расфуфырилась, ну а далее на «точку» двинула проститутничать, и работала шибко очкуя там, **на протяжении целого месяца не имея свободы передвижения под контролем своих похитителей**.

Но опять незадача случилась: на очной ставке, ведь уяснилось, что в тот самый месяц (подконтрольной несвободы своей в плену похитителей), на ДискотЭку ходила она в Центр Увеселительный (*[Видно люди пленные, да шибко очкующие, так поступают, когда **особо** напуганы]*).

А после событий всех вышеописанных, когда **сумела она вырваться с плена** [*Центров Торговых да Увеселительных*] и домой, восвояси, наведася – в гости к себе, водки выпить, пригласила ее одна похитительница ее бывшая, ну и (*[как это бывает у людей похищение переживших]*) – набухалися вместе преступница (ныне) **особо** опасная, да похищенная ею ее жертва бывшая.

Подчеркну, что все вышесказанное исключительно со слов той похищенной, из допросов и ставок очных ее вытекающее, абсолютно без никакой отсебятины.

Кстати, 9-ть лет назад по следам по горячим да по заявлению друга той пострадавшей, доставлялся ЛМ в отдел Башкирской, тогда еще милиции и после разбора событий описанных, происшествие данное было недоразумением признано (*[Видать по следам по горячим не видно было Башкирской милиции то, что по следам негорячим стало видно Татарской полиции]*, ведь через 9-ть лет милиция и это недоразумение перевоплотились в полицию и **особо** тяжкое преступление).

Но даже после инцидента с Башкирской милицией, Башкирочка эта, по воображению друга ее, похищенная, продолжила в плену тусоваться и не поспешила домой возвращаться.

А теперь подчеркну **особо** странные странности преступления этого **особо** тяжело опасного.

Странно ведь:

что показания похищенной разнятся, будто текст сказки заученный на допросах у ней забывался (толи ехала тачка, толи стояла? и пощечину кто ушатал ей? не ясно)

что похищенная от испуга ужасного [*в анабиоз впадала*] ... почти сразу же.

что в плену прибывая у похитителей, на Танцульки зааживала та похищенная.

что после похищения этого **особо** опасного, похищенная со своей похитительницей чуть ли не в «десны бахалась».

что похищенная помнит, а главное вообще знает, дату рождения своего похитителя, однако не помнит **особо** страшную дату своего похищения **особо** тяжелого.

что в 2008 похищение это **особо** тяжелое недоразумением было названо.

что после инцидента с Башкирской милицией похищенная предпочла остаться похищенной.

что 9-ть лет до момента до настоящего жила себе похищенная и не парилась.

что Зону топтать дважды похищенная отправлялася, откудава и дала эти показания – **особо** странные, сказочные, да через месяц [*как в сказке, о, чудо*] на воле, ведь, она оказалась.

И добавлю еще к этим странностям:

что оперативники 6 отдела НЧ города, ОРМ проводившие, да разыскавшие сию потерпевшую, сейчас сами под следствием парятся, кстати, как раз за фальсификации всякие, подбросы, давления да вымогательства.

Странно еще:

что окромя той похищенной сказочной, пострадавшие о которых сплетни веяли проститутки и сутенеры их нынешние, в глаза ЛМ ни разу не видевшие, почему-то так и не отыскались. Однако слухи эти до сих пор **особо** важными доказательствами в деле против ЛМ считаются. Но, несмотря на всю эту несуряицу, на все эти незадачи и **особо** странные странности, следователь особо-то не отчаялся. И просто ТО, ЧТО ШРИФТОМ (в рассказе моем) НЕ БЫЛО ВЫДЕЛЕНО, СЛЕДОВАТЕЛЬ .... И НЕ ВЫДЕЛИЛ!

Зачем искать преступников **особо** опасных в реале, когда проще искать слова **особо** страшные на бумаге, создавая из показаний (в целом с бредом схожих) фразами выборочными, да предложениями из контекста вырванными **особо** ужасное событие (с пальца высосанное) и преступление **особо** тяжелое (с мухи раздутое). А то, что у следователя получилось, поймете Вы, когда прочтете то, что в рассказе моем *шрифтом выделено*.

И вот на этот «обсос» ... (простите, по-другому и не выразишься) раздутый с мухи 9-ти летней давности, умудрился следователь аж еще 2 статьи повесить Кодекса Уголовного Российской Федерации.

И «обсос» этот, высосанный да раздутый – маслом масляным стал до кучи. Ведь хоть в Законе (часть 2-а статья 6-ть УК РФ) ясно сказано, что нельзя человека дважды привлекать к ответственности за одно и тоже содеянное преступление, все же, тяжкая часть 3 (третья) статьи 240-ой была домаслена **особо** тяжелой частью 3 (третьей) статьи 126-ой. Т.е. действия, направленные на «*вовлечение в занятия проститутки с применением насилия*» (путем обманного перемещения группой лиц потерпевшей в автомобиле), вопреки Закона вышеуказанного были обмасляны «*похищением*», т.е. действиями теми же, направленными на то же

вовлечение, в те же занятия проститутошные, той же потерпевшей тем же путем обманного ее же перемещения той же группой, тех же лиц, в тот же момент и в том же автомобиле.

Т.о. масло получилось действительно масляное, высосанное, раздутое и бредом особенно отдающее. Зато ...благодаря статье перемасляной, пред Вами ЛМ ... преступник **особо** опасной опасности, с самой невероятной, шибко ужасной, страшно **особою** тяжестью инкриминируемого преступления.

И хоть не убил, не украл он и не изнасиловал, интерпретация данная ставит его по тяжести предполагаемого деяния с ИГ, Чикатило и убийцей Кеннеди, с ОПГ-шниками 90-ых и Наркобаронами Колумбийскими, с Маньяками серийными, с Ганнибалами и Педофилами на одну, **особо** тяжкую, ступеньку преступной лесенки.

Ниже ступень, без пометки «**особо**» занимают разбойники и грабители (в переулке темном у ребенка телефон насадившие), не так страшны и аферисты с мошенниками (у бабки старой последние бабки выморозившие), не чета ЛМ и отморозки-насильщики (толпой в подъезде студентку изнасиловавшие).

*[Норд-Ост в Москве и 11 сентября в Америке – вот уровень ЛМ, а точнее высота вменяемого ему преступления, в иерархии преступлений на той преступной лесенке].*

...благодаря словам выделенным, что стерли грань между недоразумением и **особо** тяжким преступлением.

## PS

А закончу я послесловием: Не кончились проститутки в НЧ городе. Вы посмотрите Интернет да убедитесь. Хоть и сайт мой [chelny-dosug.ru](http://chelny-dosug.ru) давным-давно уже не работает, и хоть 30 сутенеров **особо** опасных (по версии обвинения всю проституцию в городе контролировавшие) давным-давно уже под следствием, и хоть и 20 из них давным-давно уже по тюрьмам раскиданы.

Скорее вышла проституция в НЧ городе на новый уровень: бордели так же работают, не стесняются, на тех же квартирах и даже с теми же самыми проститутками. А сутенеры их нынешние не стесняясь работают с полицейскими, занимаются, так сказать, устранением конкуренции – показания дают (помните?), ничем не подтвержденные против ЛМ, которого в жизни не видели, да против компании незнакомых товарищей, по несчастью, стало быть, теперь обоюдному.

За что боролись то полицейские? – за нравственность и здоровье общественное, за город НЧ без проституции?

Или боролись они за статистику? За отчетность хорошую и раскрываемость, за служебные хорошие показатели? Чтобы галочки закрылись нужные, чтобы звездочки появились новые, чтобы звания высокие продвинулись, ну и надбавки с премиями соответственно выдались.

А может, воевали они за сферу влияния, да как на любой войне принято - трофейчик «платнолюбивый», проститутошный себе прикарманили.

Вот она сторона оборотная дела этого уголовного, в котором не ради интересов общества действуют органы, а воюют и борются за интересы **особо** собственные.

## Титры

Персонажи сказки этой не вымышленные. Важные свидетели, подтверждающие версию следствия о том, что ЛМ применял насилие к проституткам:

Постаногова А.А. – в НЧ городе работала проституткой около 2-х месяцев, видела ЛМ один раз, мельком, никак от него не пострадала, о том, что он применял насилие, слышало от других проституток.

Тихонова Е.А. – работала проституткой, ЛМ видела 1 раз, когда – не помнит, никак от него не пострадала (том 19 стр. 30).

Алексеева А.И. – бывшая проститутка, ЛМ ни разу не видела, о применении им насилия слышала от своего мужа – Хасянова Ильдуса, который и по сей день, (согласно ее показаний) является сутенером (том 22 стр. 148).

Иванова Э. – бывшая проститутка, а ныне, (согласно показаниям проститутки Зиятдиновой А.Р. том 17 стр. 141) хозяйка борделя, который достался ей, так сказать, в наследство от Азимовой, которую вместе с ЛМ и другими подозреваемыми посадили в тюрьму 26 января 2016г., ни разу не видела ЛМ.

Свидетели, подтверждающие версию следствия о похищении Михайловой А.В. в 2008г.:

Иванов А. – знаком с ЛМ с 2010г.

Нуриев Р. – знаком с ЛМ с 2012г.

Ахметзянова Г.З. – знакома с ЛМ, присутствовала при перемещении Михайловой А.В. в 2008г. подтверждает то, что Михайлова А.В. перемещалась добровольно, бухала всю дорогу и не спала вообще.

## Реплика ЛМ на суде продления ареста

Ваша Честь. Раньше я не верил в Бога, ну как не верил – не отрицал, что Бог есть и не утверждал, что его нет! Но сейчас уверен – Бог есть! Бог - тот кто вершит «твою» судьбу, тот – чьи слова не подвергаются сомнениям, чье мнение не требует проверки, тот Бог – кто знает как было, как есть и как должно быть. Бог тот – кто не может ошибаться...

Я точно не Бог... я даже не человек, я – заключенный... цифра статистики в журнале отчетности. Пытаюсь доказать свою невиновность или хотя бы непричастность к **особо** тяжкому преступлению, я отправил более 100 (ста) жалоб, ходатайств, заявлений и обращений во все возможные инстанции, я выдвинул аудиопротест (<https://youtu.be/NwmQJXms4Bs>) и создал мультблог на youtube.com “изнанка проституции» (<https://youtube/PumqSSX5г7E>), я написал книгу “Вакуум» (о проституции), а сегодня я рассказал свое сочинение – сказку «**Особо**». Я подтверждаю свои буквы, предложения и абзацы – документами, законами и примерами, я указываю на явные противоречия, на нелогичность выводов, на нарушение законов и откровенный бред доказательств. Но слова заключенного, какие бы они раскрасивые не были и «выеденного яйца» не стоят... Я использовал все средства и испробовал все способы ... осталось только молиться...

Бездоказательные предположения следователя основанные (что интересно) на бездоказательных словах, сказанных заключенной ([Где ж равноправие?]) «позволяют гноить меня за решеткой и далее». Слова следователя не подвергаются сомнениям, мысли следователя не требуют проверки, следователь знает как было, как есть и должно быть, он не может ошибаться...

Ваша честь, я хочу заявить очередное 100 какое-то ходатайство следователю: «Ишмуратов Ильяз Шамильевич, ГОСПОДИ мой, подскажите, как Вам молиться?».